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Probă scrisă la Fizică 1 Model 
Barem de evaluare și de notare 
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Examenul național de bacalaureat 2022 
Proba E.d) 

FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Model 
• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la zece. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 

2. c 3p 

3. a 3p 

4. b 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a forțelor ce acționează asupra corpului. 4p  

b. Pentru:  4p 

 0f tF F G− − =  2p 

 sintG m g =    1p 

 rezultat final 10 NF =  1p 

c. Pentru:  4p 

 0cos =− gmN  2p  

 NFf =   1p  

 rezultat final 3 / 3 0,58 =   1p  

d. Pentru:  3p 
 sinfF F m g m a − −   =   2p  

 rezultat final 22 m sa =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

2

2
0

0

mv
Ec =  2p  

 rezultat final 
0

4,5JcE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

fF fL F d= −  1p  

 
fF N=  1p  

 N mg=  1p  

 rezultat final J4−=
fFL  1p  

c. Pentru:  4p 

 
fc FE L =  2p  

 22

0

2 2
c

mvmv
E = −  1p  

 rezultat final m/s1=v  1p  
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d. Pentru:  4p 
 

fc F FE L L  = +  1p  

 2

0
2

c

mv
E  = −  1p  

 
fFL mgx = −  1p  

 rezultat final J3,0−=FL  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. a 3p 

3. c 3p 

4. b 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

2
02

A

m
N


=  2p  

 rezultat final 27

02 6,6 10  kgm −   1p  

b. Pentru:  4p 
 ANN =  1p  

 RTpV =  1p  

 0TtT +=  1p  

 rezultat final 241002,6 =N  1p  

c. Pentru:  4p 

 21 mmm +=  1p  

 2211  +=m  1p  

 21  +=  1p  

 rezultat final 152gm =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 2

1 2

p p

T T
=  2p  

 
2 1T T T= +   1p  

 rezultat final 6

2 1,6 10 Pap =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III-lea 
III.a. Pentru:  4p 

 

1

2
112 ln

V

V
RTL =  2p  

 111 RTVp =  1p  

 rezultat final: 
12 1,12 kJL =  1p  

b. Pentru:  3p 

 22 TCU V=  1p  

 RCC Vp +=  1p  

 rezultat final: 
2 1,6 kJU =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

min 3p p=  1p  

 
2211 VpVp =  1p  

 

3

3

1

2

T

p

T

p
=  1p  

 rezultat final: 5

3 1 10  Pap =   1p  

d. Pentru:  4p 
 
 

4

1

3

2

T

V

T

V
=  1p  

 ( )3434 TTCQ p −=  2p  

 rezultat final: 
34 900 JQ = −  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. b 3p 

3. d 3p 

4. d 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

e

E
I

R r
=

+
 3p  

 rezultat final 1 AI =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2 3
23

2 3

R R
R

R R
=

+
 2p  

 
1 23eR R R= +  1p  

 rezultat final 
1 100R =   1p  

c. Pentru:  4p 

 
2 23U U=  2p  

 
23 23U I R=   1p  

 rezultat final 
2 8VU =  1p  

d. Pentru:  3p 
 IrEU −=  2p  

 rezultat final  V108=U  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 2

BB IRP =  3p  

 rezultat final 20WP =  1p  

b. Pentru:  4p 
 2

1 1 BW R I t=    3p  

 rezultat final 
1 12kJW =  1p  

c. Pentru:  4p 

 ( ) rIRRIE BB ++= 1  1p  

 ( ) 221 RIRRI BB =+  1p  

 
2III B +=  1p  

 rezultat final 26VE =  1p  

d. Pentru:  3p 
 precizarea faptului că tensiunea la bornele sursei crește 1p  
 justificare corectă 2p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. a 3p 

3. c 3p 

4. b 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 Construcție corectă a imaginii 4p  

b. Pentru:  3p 
 

f
C

1
=  2p  

 rezultat final -1m 25,6  +=C  1p  

c. Pentru:  4p 

 

fxx

111

12

=−  3p  

 rezultat final 
2  0,2 mx =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

4

1

1

2 −==
x

x
  1p  

 Imagine reală 1p  
 Imagine răsturnată 1p  
 Imagine micșorată 1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 

 rninaer sinsin 1 =  2p 

 sin 0,5r =  1p 

 rezultat final: 30r =   1p 

b. Pentru:  4p 

 1211 sinsin rnin =  1p 

 dacă 1121 sin90 innr ==  1p 

 =+ 901ir = 601i  1p 

 rezultat final: 
2 1,3n   1p 

c. Pentru:  4p 

 vcn /1 =  3p 

 rezultat final: m/s102 8=v  1p 

d. Pentru:  3p 

 Ddi /cos 1 =  2p 

 rezultat final: mm10=D  1p 

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 


